



## **Előterjesztés működési támogatások módosításáról**

### ***Tisztelt Közgyűlés!***

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a kulturális, turisztikai és marketing tevékenység eredményesebbé, hatékonyabbá tétele érdekében 2015. végén elhatározta egy új koordináló szervezet létrehozását. A szervezet célja korszerű együttműködési forma kialakítása, amely a mindennapokban a kultúra, turizmus és marketing területén tevékenykedő szervezetek strukturáltabb, valamint szakmai és finanszírozási tekintetben is hatékonyabb működését eredményezi, valamint maga is szervez kulturális eseményeket, folytat marketing tevékenységet.

A fentiek alapján Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése 73/2016. (II.25.) számú határozatával elrendelve az EVAT Zrt. 24/2016. (III.30.) számú Igazgatósági határozatával 2017. április 1. napjával felállításra került a KULTURMA divízió Eger MJV fenntartásában lévő szervezetek és az EVAT Zrt. tulajdonát képező gazdasági társaságok által Eger város turisztikai vonzerejének növelése érdekében folytatandó városmarketing tevékenységek tudatos összehangolása céljából.

A szervezet egy éves működését követően az Önkormányzat javasolta az EVAT Zrt. Igazgatóságának, hogy ezeket a kulturális, turisztikai és marketing feladatokat a jövőben a Média Eger Nonprofit Közhasznú Kft. keretében valósítsa meg.

Ezért Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 72/2017. (III.30.) határozatával az önkormányzati fenntartásban lévő intézmények, az önkormányzati közvetett tulajdonú gazdasági társaságok és az önkormányzat támogatásával megvalósított programok kulturális, turisztikai és marketing tevékenységének átláthatóbbá és hatékonyabbá tétele érdekében megbízta a Média Eger Nonprofit Közhasznú Kft-t a feladat ellátásával. A közgyűlési határozat értelmében a Média Eger Nonprofit Közhasznú Kft. tevékenysége akként bővült a jövőben, hogy a feladatkörében városi szintű kulturális, turisztikai és marketing tevékenységek koordinációját, rendezvényszervezést végez, és ellátja az önkormányzat által meghatározott marketing feladatokat.

A KULTURMA feladatok áthelyezéséről az EVAT Zrt. Igazgatósága és a Média Eger Nonprofit Közhasznú Kft. taggyűlése is meghozta a szükséges döntéseket.

Az EVAT Zrt. Igazgatósága 25/2017.(IV.20.) igazgatósági határozatával akként döntött, hogy a 72/2017.(III.30.) számú közgyűlési határozatban foglaltakra tekintettel az EVAT Zrt. szervezetén belül működő KULTURMA divíziót 2017. április 20. napjával megszünteti és a divízió által ellátott feladatokat (kulturális, turisztikai és marketing tevékenységek koordinációja, rendezvényszervezés) a Média Eger Nonprofit Közhasznú

Kft-hez integrálja, továbbá munkajogi jogfolytonossággal kerüljön át a divízióban dolgozó 3 fő munkavállaló. A határozatban szerepelt továbbá, hogy a KULTURMA divízió feladatkörébe tartozó Tűzoltó Múzeum és annak egységeinek, a Kopcsik Marcipánia és a Szépasszony-völgy üzemeltetése, valamint a vásárok, rendezvények szervezése, illetve a faházak, sátrak bérbeadása az EVAT Zrt. szervezetén belül működő Vagyonkezelő Divízióhoz került integrálásra 2017. április 20. napjával.

Eger MJV Önkormányzata Közgyűlése 73/2017. (III.30.) határozatával döntött arról, hogy a kulturális, turisztikai és marketing tevékenységének koordinálásához, és az önkormányzat megbízásából végzett marketing feladatok végrehajtásához 2017. április 15. és 2017. december 31-e közötti időre működési célú támogatást nyújt a Média Eger Kft. részére.

A támogatás fedezete a költségvetés Média Eger Kft. – KULTURMA támogatása II/58/1/5 címszámára került a költségvetés II/14/12/1/5 Kulturális tevékenység/EVAT Zrt. – KULTURMA támogatása címszámról történő 70 000 Eft összegű átcsoportosítással.

A 25/2017.(IV.20.) igazgatósági döntés értelmében a feladatellátás 2017. április 20. napjával történt meg, így az Önkormányzat a 70 000 Eft összegű működési célú támogatást a 2017. április 20. és 2017. december 31-e közötti időre nyújtja a Média Eger Kft. részére.

Az Önkormányzat fenti határozataiban foglaltak értelmében EVAT Zrt. Igazgatósága 27/2017.(IV.20.) igazgatósági határozatával döntött arról, hogy az Önkormányzat 2017. évi költségvetésében biztosított 110 000 Eft támogatás terhére az EVAT Zrt. a feladatellátás átadásáig terjedő időszak vonatkozásában elszámol az Önkormányzattal. A Média Eger Nonprofit Közhasznú Kft. a feladat átvételét követő időszakra az időarányos költségvetési támogatásra jogosult.

Tekintettel arra, hogy az átadási időszakban zajló Tavasz Fesztivál eseményeinek szervezést, lebonyolítását az EVAT Zrt. és a Média Eger Kft. megosztotta, így az áthúzódó kifizetések miatt az EVAT Zrt.-nek nyújtott támogatás elszámolásnál az eredeti testületi döntés kiegészítése szükséges akként, hogy az EVAT Zrt. 2017. január 1. és 2017. május 31. napja közötti teljesítési dátumú számlákkal számolhasson el.

A fentiekre hivatkozással az EVAT Zrt. az Önkormányzat 2017. évi költségvetésében biztosított 110 000 Eft támogatás terhére a feladatellátás átadásáig terjedő időszak vonatkozásában várhatóan a 2017. augusztusi testületi ülésen számol el az Önkormányzattal a 40 000 E Ft vonatkozásában.

Amennyiben az elszámolás alapján megállapítható, hogy támogatás teljes összege nem került felhasználásra a támogatott célra, a fel nem használt összeget az EVAT Zrt. köteles visszafizetni az Önkormányzatnak és azt Önkormányzat Média Eger Kft. részére átutalja a 73/2017. (III.30.) közgyűlési határozat értelmében.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy fogadja el a határozati javaslatokat.

Eger, 2017. június 06.

Habis László  
Eger MJV polgármestere

## Határozati javaslatok:

1. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 73/2017. (III.30.) közgyűlési határozatát az alábbiak szerint módosítja:

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a kulturális, turisztikai és marketing tevékenységének koordinálásához, és az önkormányzat megbízásából végzett marketing feladatok végrehajtásához 2017. április 20. és 2017. december 31-e közötti időre működési célú támogatást nyújt a Média Eger Nonprofit Közhasznú Kft. részére. A támogatás fedezete a költségvetés Média Eger Nonprofit Közhasznú Kft. – KULTURMA támogatása új címszámára kerül a költségvetés II/14/12/1/5 Kulturális tevékenység/EVAT Zrt. – KULTURMA támogatása címszámról történő 70 000 Eft összegű átcsoportosítással. A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert a támogatási megállapodás aláírására.

**Felelős:** Habis László polgármester  
Kis-Tóth Roland vezérigazgató, EVAT Zrt.  
Antal Anett ügyvezető, Média Eger Np. Kh. Kft.  
Dr. Kovács Luca jegyző megbízásából  
Juhászné dr. Krecz Erzsébet gazdasági irodavezető  
Szűcs Tamás vagyongazdálkodási irodavezető

**Határidő:** 2017. szeptember 30.

2. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése dönt arról, hogy az EVAT Zrt. az Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2017. évi költségvetésében II/14/12/1/5 Kulturális tevékenység/EVAT Zrt. – KULTURMA támogatása címszámról biztosított 40 000 Eft összegű működési célú támogatás vonatkozásában 2017. január 1. és 2017. május 31. napja közötti teljesítési dátumú számlákkal elszámol az Önkormányzattal.

**Felelős:** Habis László polgármester  
Kis-Tóth Roland vezérigazgató, EVAT Zrt.  
Dr. Kovács Luca jegyző megbízásából  
Juhászné dr. Krecz Erzsébet gazdasági irodavezető  
Szűcs Tamás vagyongazdálkodási irodavezető

**Határidő:** 2017. szeptember 30.

3. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése dönt arról, hogy amennyiben a KULTURMA támogatása címszámról biztosított 40 000 Eft összegű működési célú támogatás vonatkozásában az EVAT Zrt. elszámolása alapján megállapítható, hogy a támogatás teljes összege nem került felhasználásra a támogatott célra, a fel nem használt összeget az

**EVAT Zrt. köteles visszafizetni az Önkormányzatnak és azt az Önkormányzat a Média Eger Nonprofit Közhasznú Kft. részére újabb testületi döntést követően biztosítja.**

**Felelős: Habis László polgármester  
Kis-Tóth Roland vezérigazgató, EVAT Zrt.  
Antal Anett ügyvezető, Média Eger Np. Kh. Kft.  
Dr. Kovács Luca jegyző megbízásából  
Juhászné dr. Krecz Erzsébet gazdasági irodavezető  
Szűcs Tamás vagyongazdálkodási irodavezető**

**Határidő: 2017. szeptember 30.**



10035-1/2017.

.....sz. napirendi pont  
(VIB, VSZCSB, KGY)

### **Előterjesztés**

## **Eger Megyei Jogú Város 2017-2018. évi Gyermek és Ifjúsági Cselekvési Tervének elfogadására**

### **Tisztelt Közgyűlés!**

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 2017. április 27-i ülésén 149/2017. (IV.27.) számú közgyűlési határozatával elfogadta Eger Megyei Jogú Város Középtávú Gyermek- és Ifjúsági Konceptióját, mely a 2017-2022 időszakra vonatkozóan határozza meg a helyi ifjúsági politika főbb irányvonalait, célkitűzéseit, alapvetéseit. A koncepció végrehajtása érdekében az önkormányzat két évente Gyermek és Ifjúsági Cselekvési Tervet alkot, amelyben meghatározásra kerülnek a konkrét feladatok, felelősök, a megvalósításban együttműködők valamint a felmerülő költségek forrásai.

A 2017-2018-as tervezési időszakra vonatkozó Cselekvési Terv a jelenleg érvényes Konceptió alapelvei szerint készült, figyelembe véve annak célkitűzéseit, az „Egri Ifjúságkutatás 2016.” címmel ellátott adatgyűjtés alapján készült helyzetelemzést. Az összeállításnál alapul szolgált a Nemzeti Ifjúsági Stratégia is, melynek céljai megjelennek városunk Gyermek- és Ifjúsági Konceptiójában is.

A Tervben foglalt tevékenységek igazodnak a koncepció főbb célkitűzéseire, így azok a társadalmi-, a munkaerőpiaci integráció, a közösségi aktivitás, az egészségfejlesztés, a kulturált szabadidő eltöltés, a kreativitás kibontakoztatása terén kerültek meghatározásra. Létrehozását az együttműködés és a partnerség, valamint a felelősségvállalás és elkötelezettség jellemezte. A tevékenységek megfogalmazására, kidolgozására a jelenlegi és a potenciális Egri Ifjúsági Kerekasztal tagok is meghívásra kerültek. Megalkotásában azon szervezetek vettek részt, akik a tevékenységek meghatározásánál is közreműködnek.

Az Egri Ifjúsági Kerekasztal működésének megújítása, további együttműködések ösztönzése az ifjúságpolitika színterén tevékenykedő szervezetek között számos cél megvalósulásához járul hozzá a társadalmi aktivitás elősegítése mellett. Fontos, hogy az ifjúsági, fiatal felnőtt korosztály tájékoztatást kapjon azon lehetőségekről, melyek hozzájárulnak ahhoz, hogy tanulmányaik befejezése után Egerben kezdjék meg életüket.

Amellett, hogy többek közt az Egerben élő, tanulmányaikat végző fiatalokat kívánjuk megszólítani, célunk, hogy az egri lakosú, de más felsőoktatási intézményeken tanuló fiatalok is otthon érezzék magukat városunkban, helyben valósíthassák meg elképzeléseiket, itt teremtsenek egzisztenciát, itt képzeljék el jövőjüket. Ehhez szükség van arra, hogy a felsőfokú tanulmányaik végzése során se szakadjanak el Egertől, kapcsolatban maradjanak szülővárosukkal, itt legyenek részükre szóló programok, lehetőségek mind a kikapcsolódásukhoz, a szabadidejük eltöltéséhez, mind az egyéni fejlődésükhöz. Részesülhessenek a közösségi élményeken túl, olyan információkban,

melyek hozzájárulnak tanulmányaik befejezése utáni egri életük megalapozásához. Célunk a tanulmányaikat Egerben végző hallgatók megszólítása is egy olyan információs csomaggal, mely tartalmazza a számukra lehetséges életutakat Eger városában.

További együttműködések kialakítása elősegíti a következő célok megvalósulását: a preventív, az egészségfejlesztést célzó tevékenységek megvalósulása. Számos jelenleg futó pályázati forrásból a nyilvános közösségi terek megújítása fog megvalósulni, helyi közösségek kerülnek támogatásra az esélyegyenlőség biztosításának érdekében. A szabadtéren megvalósuló, ingyenesen igénybe vehető sportlétesítmények a rekreációs célú sportolási lehetőséget biztosítják nagyobb közönség számára. Emellett művészeti- és szabadidőpark fejlesztésével kívánunk hozzájárulni a fiatalok hasznos szabadidő eltöltésén túl a bennük rejlő lehetőségek kibontakoztatásához, egészségfejlesztéshez.

Kérem, a Tisztelt Közgyűlést, tárgyalja meg a javaslatot, és fogadja el Eger Megyei Jogú Város 2017-2018. évi Gyermek és Ifjúsági Cselekvési Tervét.

Eger, 2017. június 11.

**Martonné Adler Ildikó sk.**

### **Határozati javaslat**

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése elfogadja Eger Megyei Jogú Város 2017-2018 évi Gyermek- és Ifjúsági Cselekvési Tervét.

**Felelős:** Habis László polgármester  
megbízásából  
dr. Palotai Zsuzsanna  
a Humán Szolgáltatási Iroda vezetője

**Határidő:** 2018. december 31.



### **Előterjesztés**

az önkormányzati intézmények és az önkormányzat előirányzatainak módosítására

#### **Tisztelt Közgyűlés!**

Az önkormányzati intézmények és az önkormányzat 2017. évi előirányzatait változtatni szükséges az alábbiak miatt:

1. A Heves Megyei Család, Esélyteremtési és Önkéntes Ház című pályázatban a szociális hozzájárulási adó 2017. évi része 27% -ra volt a támogatási szerződésben megtervezve. A 2017. január 1-től érvényes szabályozás ezt 22 %-ra mérsékelte. A pályázat működtetőjénél a Gyermekjóléti és Bölcsődei Igazgatóságnál emiatt 115.510 Ft visszafizetési kötelezettség keletkezett, melyet az Emberi Erőforrás Minisztériumnak kell teljesíteni. Kérte az intézmény az egyéb működési célú kiadások kiemelt előirányzatának emelését a munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó egyidejű csökkentésével 115.510 Ft értékben. Az intézmény és a Megyei Kormányhivatal Egri Járási Hivatala között 2016. december 30-tól 2017. március 31-ig hosszabb idejű közfoglalkoztatás támogatása céljából hatósági szerződés jött létre. A szerződés alapján az Igazgatóság 2016. decemberében előleget kapott bérköltségre. A szerződésben meghatározott közcélú foglalkoztatás képzéshez kapcsolódott. Ez a képzés rövidebb idejű volt, ezért az előlegből az intézménynek visszafizetési kötelezettsége keletkezett. Kérte emiatt a személyi juttatások előirányzatának 419.442 Ft-os, valamint a munkaadókat terhelő járulékok 56.625 Ft-os csökkentését az egyéb működési célú kiadások 476.067 Ft-os egyidejű emelésével.
2. A Bródy Sándor Megyei és Városi Könyvtárban 2017. február 28-án befejeződött a közcélú foglalkoztatás. Az intézménynek visszafizetési kötelezettsége keletkezett. A 2016. évi program miatt 1.168.800 Ft (melyből 1.052.972 Ft személyi juttatás és 115.828 Ft munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó), a 2017. évi program miatt 335.803 Ft (melyből 303.758 Ft személyi juttatás és 32.045 Ft munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó). Kérte az intézmény a személyi juttatások kiemelt előirányzatának 1.356.730 Ft-os, a munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó 147.873 Ft-os és a működési célú támogatások államháztartáson belülről kiemelt előirányzatának 335.803 Ft-os csökkentését az egyéb működési célú kiadások 1.168.800 Ft-os egyidejű emelésével.

3. Az Egri Szociális Szolgáltató Intézmény és a Heves Megyei Kormányhivatal Járási Hivatala között 2016. december 30-tól 2017. március 31-ig hosszabb idejű közfoglalkoztatás támogatása céljából hatósági szerződés jött létre. A szerződés a bérköltségre előleget állapított meg, melyet 2016. decemberében kiutaltak az intézménynek. A szerződésben meghatározott közcélú létszámot a betöltött létszám nem érte el, ezért az előlegből visszafizetési kötelezettség keletkezett. Kérte emiatt a személyi juttatások előirányzatának 851.192 Ft-os, a munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó 114.911 Ft-os csökkentését az egyéb működési célú kiadások 966.103 Ft-os egyidejű emelésével.
4. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a 9/2017.(III.31.) sz. és a 10/2017.(III.31.) sz. önkormányzati rendeleteivel döntött a házasságkötés előtt álló párok, illetve az újszülött gyermekes családok megajándékozásáról. Az ehhez kapcsolódó fedezet a 2017. évi költségvetésben a Települési támogatások soron került biztosításra. A fenti jogcímenek adott juttatások a személyi jövedelemadóról szóló 1995. évi CXVII. törvény 70.§ alapján egyes meghatározott juttatásnak minősülnek, a személyi juttatások között kell elszámolni, kifizetői adó és szociális hozzájárulási adó terheli, ezért szükséges az előirányzat módosítása.
5. A 2017. évi költségvetésben eredeti előirányzatként nem tervezhettük a központi forrás terhére finanszírozott kulturális ágazati pótlékot (8/2017.(I.23.) Kormányrendelet), a bölcsődei pótlékot (462/2016. (XII. 23.) Kormányrendelet) és a szociális összevont ágazati pótlékot (257/2000. (XII.26.) Kormányrendelet) sem bevételi oldalon sem az intézmények kiadásai között. A Magyar Államkincstár számfejtése alapján havonta jóváírják az Önkormányzat számláján fenti összegeket, amelyet az előirányzat módosítás során nevesített tartalékba helyezünk. Ezen tartalékokat időszakonként polgármesteri hatáskörben indokolt átcsoportosítani az intézményi tényleges kiadások előirányzatára. A módosítás a polgármesternek ad felhatalmazást a pótlékokkal összefüggő nevesített tartalékok átcsoportosítására.
6. Önkormányzatunk 2017. május 30-án elállási nyilatkozatot nyújtott be a Magyar Államkincstárhoz, mely szerint a TOP-6.2.1-15-EG1-2016-00003 számú „Családbarát bölcsődei közszolgáltatások fejlesztése Egerben” elnevezésű projekt megvalósítását rajtunk kívül álló körülmények akadályozzák, így a létrejött támogatási szerződéstől elállunk. 2016. július 14-én a projekt megvalósítására Támogatási szerződés jött létre a Nemzetgazdasági Minisztérium Regionális Fejlesztési Operatív Programok képviseletében eljáró Magyar Államkincstár Heves Megyei Igazgatósága és Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata között. A támogatási szerződés alapján Önkormányzatunk a Dobó Katica Bölcsőde 24 férőhellyel történő bővítését, valamint a bővíteni kívánt bölcsőde és a Montessori Bölcsőde eszközfejlesztésének megvalósítását tervezte. A támogatási szerződés megkötését követően tudomásunkra jutott, hogy az Eszterházy Károly Egyetem pályázati úton munkahelyi bölcsőde kialakítását fogja megvalósítani. Két csoportos (14 fős) bölcsőde létrehozására nyújtanak be támogatási kérelmet. Emellett az eddig Ostoros településen működő, családi bölcsőde jelenleg már Egerben látja el feladatait a Semmelweis Ignác Bölcsődében, ahol 7 fővel növekedett a bölcsődei



szolgáltatásban ellátott gyermekek száma. A fentiekén túl, az Egerben megkezdődött jelentős mértékű ipari fejlesztések olyan üzemek, vállalatok létrehozását jelenti, melyeknél a több műszakos munkarend a rugalmas nyitvatartású bölcsődék működését igényli, elhelyezkedését tekintve pedig az ipari létesítmény közelében, megközelítésének útvonalán helyezkedjen el. A megvalósítás tekintetében folynak az egyeztetések családi/munkahelyi bölcsőde megvalósítására. Ezek a fejlesztések az eddig jelentkező, a bölcsődei fejlesztési elképzelések alapjául szolgáló, kapacitáshiányból adódó problémákat orvosolják. A bölcsődei bővítésre irányuló tervezési munka elvégzéséhez a tervező beszerzése megtörtént, a beruházási programot elkészítettük. A pályázat egy évvel ezelőtti benyújtásához képest azonban a beruházási költségek jelentősen megemelkedtek. A 6.2.1-15. felhívás keretében megvalósítandó Pozsonyi úti és a Kertész úti új óvodák építése kulcsprojekt, Eger szempontjából kiemelt jelentőséggel bír. Az indikatív ajánlatokon alapuló, költségnövekedés kezelését a bölcsődei projekttől történő elállás hatására szabaddá váló támogatási forrás egy részének felhasználása megoldaná. Az elállás következtében a 2016-ban lehívott 71.629.502 Ft támogatási előleg visszafizetéséről azonnal intézkedni kellett, mely államháztartáson belüli támogatásnak minősül. A polgármesteri hatáskörben adható támogatás összeghatára 1.000.000 forint. A 2017. évi költségvetés 14. § (5) bekezdése rendelkezik arról, hogy rendkívüli helyzetben a polgármester kötelezettséget vállalhat, kifizetést rendelhet el, döntéséről a soron következő Közgyűlésen köteles tájékoztatást adni. Kérem, hogy fentiek alapján a megtett intézkedésemet fogadja el a Tisztelt Közgyűlés. A visszafizetés fedezetét a feladat alcímszámán belüli módosítással a II/225 címszámról történő kiegészítéssel június 2-án biztosítottam.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a javaslatot tárgyalja meg és fogadja el.

Eger, 2017. június 1.

Habis László sk.  
Polgármester

## Határozati javaslat:

1. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése elrendeli a Gyermejköltségi és Bölcsődei Igazgatóságnál (I. fejezet 7. címszám önként vállalt feladat) – Emberi Erőforrás Minisztérium részére, szociális hozzájárulási adó 2017. évi mértékének csökkenése miatt – az egyéb működési célú kiadások kiemelt előirányzatának emelését a munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó kiemelt előirányzatának egyidejű csökkentésével 115.510 Ft értékben. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése elrendeli a Gyermejköltségi és Bölcsődei Igazgatóságnál (I. fejezet 7. címszám kötelező feladat) – a Heves Megyei Kormányhivatal részére, közcélú foglalkoztatással összefüggő visszafizetési kötelezettség miatt – a személyi juttatások kiemelt előirányzatának 419.442 Ft-os, valamint a munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó kiemelt előirányzatának 56.625 Ft-os csökkentését az egyéb működési célú kiadások kiemelt előirányzatának 476.067 Ft-os egyidejű növelésével.

Felelős: Habis László Polgármester,  
Juhászné dr. Krecz Erzsébet Gazdasági  
Irodavezető

Határidő: 2017. június 22.

2. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése elrendeli, hogy a Bródy Sándor Megyei és Városi Könyvtárnál (I. fejezet 11. címszám kötelező feladat) - a Heves Megyei Kormányhivatal részére, közcélú foglalkoztatással összefüggő visszafizetési kötelezettség miatt – történjen meg a személyi juttatások kiemelt előirányzatának 1.356.730 Ft-os, a munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó kiemelt előirányzatának 147.873 Ft-os, valamint a működési célú támogatások államháztartáson belülről kiemelt előirányzatának 335.803 Ft-os csökkentése az egyéb működési célú kiadások kiemelt előirányzatának 1.168.800 Ft-os egyidejű emelésével.

Felelős: Habis László Polgármester,  
Juhászné dr. Krecz Erzsébet Gazdasági  
Irodavezető  
Dr. Palotai Zsuzsanna Humán Szolgáltatási  
Irodavezető

Határidő: 2017. június 22.

3. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése elrendeli az Egri Szociális Szolgáltató Intézménynél (I. fejezet 3. címszám kötelező feladat) - a Heves Megyei Kormányhivatal részére, közcélú foglalkoztatással összefüggő visszafizetési kötelezettség miatt – a személyi juttatások kiemelt előirányzatának 851.192 Ft-os, valamint a munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó kiemelt előirányzatának 114.911 Ft-os csökkentését az egyéb működési célú kiadások kiemelt előirányzatának 966.103 Ft-os egyidejű emelésével.

Felelős: Habis László Polgármester,  
 Juhászné dr. Krecz Erzsébet Gazdasági  
 Irodavezető  
 Határidő: 2017. június 22.

4. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése elrendeli a II/27/1/1/4/K Segélyek/Települési támogatás/Működési költségvetés/Ellátottak pénzbeli juttatása 3.746.400 Ft összeggel történő csökkentését a II/17/1/1 /Ö Esküvői, névadói rendezvény /Működési költségvetés/Személyi juttatások 1.000.000 Ft összeggel, a II/17/1/2/Ö Esküvői, névadói rendezvény /Működési költségvetés/Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó 873.200 Ft összeggel, a II/22/1/1 /Ö Önkormányzati feladatellátással összefüggő kiadások/ Működési költségvetés/Személyi juttatások 1.000.000 Ft összeggel, illetve a II/22/1/2 /Ö Önkormányzati feladatellátással összefüggő kiadások/ Működési költségvetés/Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó 873.200 Ft összeggel történő egyidejű növelésével.

Felelős: Habis László Polgármester,  
 Juhászné dr. Krecz Erzsébet Gazdasági  
 Irodavezető  
 Dr. Palotai Zsuzsanna Humán Szolgáltatási  
 Irodavezető  
 Határidő: 2017. június 22.

5. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése jóváhagyja, hogy az V. fejezet 21 címszám „Szociális ágazat összevont pótlék tartaléka”, 22 címszám „Bölcsődei pótlék tartaléka” és 23 címszám „Kulturális pótlék tartaléka” felhasználása polgármesteri hatáskörben történjen. Elrendeli, hogy a 2017. évi költségvetési rendelet soron következő módosításánál a változást át kell vezetni.

Felelős: Habis László Polgármester,  
 Juhászné dr. Krecz Erzsébet Gazdasági  
 Irodavezető  
 Határidő: 2017. szeptember 30.

6. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a TOP-6.2.1-15-EG1-2016-00003 számú „Családbarát bölcsődei közszolgáltatások fejlesztése Egerben” pályázat támogatási szerződésétől történő elállást elfogadja, valamint az Önkormányzat 2017. évi költségvetés 14. § (5) bekezdése alapján az ME-Uniós Fejlesztések Fejezeti kezelésű előirányzatok számlájára polgármesteri hatáskörben történt 71.629.502 Ft visszafizetést jóváhagyja.

Felelős: Habis László Polgármester,  
 Juhászné dr. Krecz Erzsébet Gazdasági  
 Irodavezető  
 Határidő: 2017. június 22.



**EGER**

MEGYEI JOGÚ VÁROS

ÖNKORMÁNYZATA

HABIS LÁSZLÓ POLGÁRMESTER

3300 EGER, DOBÓ TÉR 2. TEL: +36 36 523 701  
FAX: +36 36 523 777, HABIS.LASZLO@PH.EGER.HU

..... napirend

**Előterjesztés**  
az „Eger Civil Ünnepe” rendezvény megszervezése céljából nyújtandó  
támogatásról

**Tisztelt Közgyűlés!**

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése elfogadta az Önkormányzat 2017. évi költségvetéséről, módosításának és végrehajtásának rendjéről szóló 2/2017. (II. 24.) önkormányzati rendeletét, melyben a II/33/1/5/Ö címszámon az Eger Ünnepe rendezvény támogatására 1.200.000 Ft összeget tervezett.

A rendezvény minden évben más és más civil szervezet koordinálásával jön létre. A XXII. Eger Civil Ünnepe az idén szeptember 22-24. közötti időszakban valósul meg. Az Egri Civil Kerekasztal delegáltjaiból álló szervező bizottság javaslatára a **Májbetegek és Transzplantáltak Egyesülete** (székhelye: 3300 Eger, Bajcsy-Zsilinszky u. 9.; adószáma: 18593657-1-10, nyilvántartási száma: 10-02-0002584) szervezi a programot. Az idén nem a Dobó téren, hanem – a korábbi hagyományoknak megfelelően - az Érsekkertben tartják, ahol gazdag kulturális - és sportprogramokkal (a színpadon néptánc együttesek, színjátszó csoportok, zenekarok fellépésével) várják az érdeklődőket, valamint a felállított sátrakban egri civil szervezetek (szekciónként) mutatkoznak be a közönségnek.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a 2017. évi költségvetésben meghatározott Városi Civil Ünnep rendezvény címszámon lévő 1,2 Mft összeggel az eseményt szervező Májbetegek és Transzplantáltak Egyesületét támogassa.

Eger, 2017. május 31.

**Habis László s.k.,**  
polgármester

**Határozati javaslat:**

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a Májbetegek és Transzplantáltak Egyesülete (székhelye: 3300 Eger, Bajcsy-Zsilinszky u. 9.; adószáma: 18593657-1-10, nyilvántartási száma: 10-02-0002584) részére 1.200.000 Ft, azaz Egymillió-kettőszázezer forint működési célú támogatást nyújt az Eger Civil Ünnepe rendezvény lebonyolítására az Önkormányzat 2017. évi költségvetésében a II/33/1/5/Ö címszáma terhére. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felhatalmazza a Polgármestert a támogatási szerződés megkötésére.

**Felelős:** Dr. Kovács Luca jegyző megbízásából  
Dr. Palotai Zsuzsanna  
Humán Szolgáltatási Iroda vezetője  
Juhászné Dr. Krecz Erzsébet  
Gazdasági Iroda vezetője

**Határidő:** 2017. október 31.





**Előterjesztés  
a Harlekin Bábszínház igazgatói pályázata kiírásáról**

**Tisztelt Közgyűlés!**

A Harlekin Bábszínház igazgatói munkakörének betöltésére 2013. február 1-e és 2018. január 31-e közötti határozott időre Éry-Kovács András kapott megbízást. Az előadó-művészeti szervezetek támogatásáról és sajátos foglalkoztatási szabályairól szóló 2008. évi XCIX. törvény (Emtv.) alapján az új pályázatot a megbízás lejárta előtt legalább 6 hónappal kell kiírni.

A Bábszínház feladata Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 7. pontja és az Emtv. 3. §-a alapján végzett művészeti tevékenység.

Az Emtv. alapján a vezető munkakörének betöltésére vonatkozó legfontosabb szabályok:

- A vezető feladatainak ellátására a munkáltatói jogkör gyakorlójának pályázatot kell kiírni.
- A költségvetési szervként működő előadó-művészeti szervezetnél a munkáltató vezetőjével a Munka Törvénykönyvének a vezető állású munkavállalókra vonatkozó rendelkezései alkalmazásával munkaviszonyt kell létesíteni.
- A pályázati felhívásnak tartalmaznia kell a vezetői munkakör betöltésének feltételeit, a javadalmazást, a munkaviszony kezdő és befejező időpontját, a munkába lépés napját, az előadó-művészeti szervezet éves költségvetésének tervezett fő előirányzatait, valamint a fenntartó által meghatározott, így különösen az előadó-művészeti szervezet művészi arculatával, művészeti vezetésének módjával, teljesítménymutatóival, a foglalkoztatással kapcsolatos követelményeket.

A pályázati kiíráshoz kapcsolódóan pályázati dokumentáció vagy személyes konzultáció lehetőségének biztosításával megfelelő tájékoztatást kell nyújtani a pályázó(k) számára a szervezetről, beleértve annak aktuális gazdasági helyzetét is.

Az Emtv. 39. § (6) bekezdése szerint a Közgyűlés a pályázatok véleményezésére szakmai bizottságot kér fel, melynek tagjai:

- a) a Színházművészeti Bizottság négy,
- b) az ágazati miniszter egy,
- c) az előadó-művészeti szervezet közalkalmazotti tanácsának egy,
- d) a reprezentatív szakszervezet egy, továbbá
- e) a munkáltatói jogkör gyakorlójának két

képviselője.

A bizottság a pályázatokat értékeli és támogatott pályázatnak azt minősíti, amely a pályázatok véleményezésén jelenlevő bizottsági tagok többségének támogató szavazatát megkapta. A szakmai bizottság több pályázatot is minősíthet támogatottnak. A szakmai bizottság üléséről, és a szavazás eredményéről írásbeli jegyzőkönyv készül, amelynek a pályázatok értékelésére és a szavazás eredményére vonatkozó részét ismertetni kell a Közgyűlésen, és a helyben szokásos módon közzé kell tenni. A szakmai bizottság képviselői ismertetik javaslatukat a pályázatokat véleményező szakbizottsági ülésen is. A szakmai bizottság tagjai közreműködésükért díjazásban nem részesülnek, de igazolt költségeik megtérítésére jogosultak.

A pályázatot az EMMI honlapján is közzé kell tenni, az ott történt megjelenést követő 30. nap a beadási határidő. A pályázatokat a benyújtási határidőt követő harminc napon belül, vagy legfeljebb a soron következő testületi ülésen kell elbírálni.

A Közgyűlés döntését - a szakmai bizottság véleményével együtt - nyilvánosságra kell hozni.

Az Emtv. alapján a munkaviszony legfeljebb öt évre jön létre, erre tekintettel javasolom, hogy a vezetői megbízás 2018. február 1-én kezdődjön, és 2023. január 31-én végződjön.

A vezető munkakörének ellátásával szakirányú felsőfokú végzettséggel és legalább ötéves szakmai gyakorlattal rendelkező személy bízható meg. Szakirányú felsőfokú végzettségnek minősül a felsőfokú oktatási intézményben szerzett, az intézmény alaptevékenységének megfelelő diplomával vagy oklevéllel, vagy jogász vagy közgazdász oklevéllel tanúsított végzettség.

Szakmai gyakorlatnak minősül a valamely előadó-művészeti szervezetnél, a szervezet alaptevékenységének megfelelő és ahhoz közvetlenül kapcsolódó munkakörben, munkavégzésre irányuló egyéb jogviszony esetében pedig az ilyen feladatkörben eltöltött idő.

Javasolom, hogy Közgyűlés rendelje el a Harlekin Bábszínház igazgató posztjára a mellékelt tartalommal a pályázat kiírását, és az Emtv. 39. § (6) bekezdés alapján felkért szakmai bizottságba delegálja \_\_\_\_\_ és \_\_\_\_\_.

Az Emtv. által meghatározott tartalmú pályázati dokumentációt az érdeklődők a hivatalban is és a színházban is megkaphatják.

Kérem a Tisztelt Közgyűléstől az előterjesztésem támogatását.

Eger, 2017. június 5.

**Martonné Adler Ildikó**



## Határozati javaslat:

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése elrendeli pályázat kiírását a Harlekin Bábszínház igazgatói munkakörére a határozat melléklete szerinti tartalommal. Felhatalmazza a polgármestert, hogy a pályázati eljárás lebonyolításával kapcsolatban a szükséges intézkedéseket tegye meg. Az előadó-művészeti szervezetek támogatásáról és sajátos foglalkoztatási szabályairól szóló 2008. évi XCIX. törvény. § (6) bekezdés alapján felkért szakmai bizottságba a fenntartó képviselőjeként \_\_\_\_\_ és \_\_\_\_\_ delegálja:

Határidő: 2018. január 31.

Felelős: Habis László polgármester  
megbízásából  
dr. Palotai Zsuzsanna irodavezető

## **Pályázati felhívás a Harlekin Bábszínház igazgatói munkakörének betöltésére**

Eger Megyei Város Önkormányzata Közgyűlése az előadó-művészeti szervezetek támogatásáról és sajátos foglalkoztatási szabályairól szóló 2008. évi XCIX. törvény (Emtv.) alapján pályázatot hirdet a Harlekin Bábszínház (3300 Eger, Bartók Béla tér 6.) igazgatói munkakörének betöltésére.

A bábszínház az önkormányzat fenntartásában működő, gazdasági szervezettel nem rendelkező költségvetési szerv.

### **Foglalkoztatás jellege:**

Teljes munkaidő. Az igazgató feladatát határozott időtartamú munkaviszonyban látja el a Munka Törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény (Mt.) vezető állású munkavállalókra vonatkozó rendelkezései alkalmazásával.

### **Képesítési és egyéb feltételek:**

- az Emtv-ben meghatározottak szerinti szakirányú felsőfokú végzettség és legalább 5 éves szakmai gyakorlat. Szakirányú felsőfokú végzettségnek minősül a felsőfokú oktatási intézményben szerzett, az intézmény alaptevékenységének megfelelő diplomával, vagy oklevéllel, továbbá a jogász, illetve a közigazdász oklevéllel tanúsított végzettség. Szakmai gyakorlatnak minősül a valamely előadó-művészeti szervezetnél, a szervezet alaptevékenységének megfelelő és ahhoz közvetlenül kapcsolódó munkakörben, munkavégzésre irányuló egyéb jogviszony esetében pedig az ilyen feladatkörben eltöltött idő,
- európai uniós tagországi állampolgárság,
- büntetlen előélet,
- cselekvőképesség,
- a magyar nyelv anyanyelvi szintű ismerete.

### **A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:**

- előadó-művészeti szervezetnél szerzett vezetői gyakorlat

### **A pályázatnak tartalmaznia kell:**

- az intézmény vezetésére vonatkozó, helyzetelemzésre épülő, a bábszínház szervezeti, vezetési, fejlesztési, működési struktúrájára vonatkozó részletes elképzeléseket;
- a pályázó művészeti terveit, a megvalósítani kívánt hosszabb távú művészeti koncepciót, szakmai elképzeléseket, legalább a következő 2 évadra vonatkozó produkciós tervek bemutatását;
- hazai és nemzetközi szakmai kapcsolatokat, partnerek bemutatását;
- a szakmai koncepció megvalósítását, a források növelését szolgáló gazdasági stratégiát;

### **A pályázathoz csatolni kell:**

- a pályázó szakmai életrajzát,

- 3 hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítványt,
- az iskolai végzettséget, szakképesítést igazoló okiratok másolatait (az eredetit a meghallgatáson be kell mutatni),
- szakmai gyakorlat igazolását,
- a pályázó nyilatkozatát az Emtv. 16. §-a szerinti fenntartói megállapodásban foglaltak betartásáról,
- nyilatkozatot, hogy az Mt. 211. § (1)-(2) bekezdésében szereplő összeférhetetlenség fennáll-e, megjelölve az összeférhetetlenség jellegét, formáját (összeférhetetlenség fennállása esetén a mentesítésről és annak feltételeiről a munkáltató dönt),
- nyilatkozatot vagy nyilatkozat-tételi kötelezettség teljesítésének vállalásáról,
- hozzájáruló nyilatkozatot arról, hogy a pályázati anyagot a pályázati eljárásban részt vevők megismerhetik,
- nyilatkozatot arról, hogy a pályázati anyagában foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggésben szükséges kezeléséhez hozzájárul,
- nyilatkozatot arról, hogy a pályázatot elbíráló testületi üléseken a pályázó nyílt vagy zárt ülés tartását kéri.

#### **A Harlekin Bábszínház éves gazdálkodásának (2017. évi) tervezett fő adatai:**

##### **Bevételek:**

• Működési bevételek	26 450 000 Ft
• Működési célú átvett pénzeszköz	4 500 000 Ft
• Művészeti támogatás	23 900 000 Ft
• Működési támogatás	15 900 000 Ft
• Fenntartói támogatás	75 039 856 Ft

##### **Kiadások:**

• Személyi juttatások	76 274 738 Ft
• Munkaadókat terhelő járulékok	18 358 611 Ft
• Dologi kiadások	40 216 507 Ft
• Beruházások	10 940 000 Ft

##### **Létszámkeret:**

• Szakmai dolgozó közalkalmazott:	9 fő
• Egyéb dolgozó közalkalmazott	16 fő
• Vezető (igazgató) Mt. hatálya alá tartozó	1 fő

#### **A fenntartó által meghatározott tartalmi követelmények:**

- az Emtv. alapján a kiemelet minősítésű előadó-művészeti szervezetbe történő besorolás feltételeinek folyamatos teljesítése,
- az alapító okiratban és fenntartói megállapodásban rögzített, az Emtv. 17. § (3) és (4) bekezdéseiben meghatározott feladatok teljesítése,
- a bábművészet értékeinek gyarapítása, a gyermek és ifjúsági korosztály igényes, a kultúra, az előadó-művészetek iránt befogadóvá válásának elősegítése,
- a közönség változatos összetételéből adódó sokféle igény kielégítésére való törekvés a műfaji sokszínűség jegyében, kiemelten a klasszikus és kortárs művek, zenés produkciók bemutatása, különösen a magyar kulturális értékek bemutatása,

- szakmailag felkészült, a tervezett produkciók kiemelkedő színvonalú bemutatására, előadására képes társulat folyamatos fenntartása,
- együttműködés más kulturális szervezetekkel.

#### **Javadalmazás:**

A munkabér és egyéb juttatások megállapítása a felek megállapodása alapján, illetve az Mt. vezető állású munkavállalókra vonatkozó rendelkezése alapján történik, betartva az Emtv. 39/A. §-ában előírtakat. A pályázó bérigényét megjelölheti.

#### **A pályázat benyújtásának határideje:**

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma honlapján való közzétételtől számított 30 nap.

#### **Az elbírálás rendje:**

A pályázatok véleményezésére az Emtv. 39. § (6) bekezdése alapján felkért szakmai bizottság a pályázatokat a benyújtási határidő lejártát követő 30. napon belül értékeli. Az ülésre az érvényesen pályázók személyes meghallgatásra meghívást kapnak. A pályázatokról, az igazgató kinevezéséről Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a szakmai bizottság véleményezését követő első testületi ülésén dönt a szakmai bizottság ajánlása és a Városimázs Bizottság állásfoglalásának ismeretében.

#### **A munkaviszony kezdő és befejező időpontja:**

A munkaviszony 2018. február 1-től 2023. január 31-ig szól.

A munkába lépés napja 2018. február 1-e.

#### **A pályázat benyújtásának módja:**

A pályázatot az Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Polgármesteréhez (3300 Eger, Dobó István tér 2.) kell papíralapon 1 példányban, zárt borítékban, „Pályázat a Harlekin Bábszínház igazgatói munkakörére” megjelöléssel benyújtani.

A pályázatról a Harlekin Bábszínházban a 36/515-499 és Eger Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Humán Szolgáltatási Irodáján a 36/ 523-790 telefonszámon lehet érdeklődni.

#### **Az elbírálás módja:**

A pályázót a pályázati határidő lejártát követő 30 napon belül szakmai bizottság hallgatja meg. Az Emtv. szabályainak alkalmazásával a munkáltatói jogokat gyakorló fenntartó, Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a pályázati határidő lejártát követő első ülésén dönt.

A pályázat kiírója fenntartja magának a jogot, hogy a pályázatot eredménytelennek nyilvánítsa.

Eger, 2017. \_\_\_\_\_.

Habis László  
Eger Megyei Jogú Város  
Polgármestere



**EGER**

MEGYEI JOGÚ VÁROS  
POLGÁRMESTERI  
HIVATALA

DR. KOVÁCS LUCA JEGYZŐ

3300 EGER, DOBÓ TÉR 2. TEL: +36 36 523 705  
FAX: +36 36 523 779, KOVACS.LUCA@PH.EGER.HU

**Tájékoztató  
a Polgármesteri Hivatal 2016. évi tevékenységéről**

Tisztelt Közgyűlés!

Magyarország Helyi Önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban Möt.v.) 81.§ (3) bekezdésének f) pontja alapján a jegyző évente beszámol a Közgyűlésnek a Polgármesteri Hivatal tevékenységéről.

Az Möt.v. 84. § (1) bekezdése alapján a képviselő-testület egységes hivatalt hoz létre polgármesteri hivatal elnevezéssel. A Hivatal elsődleges feladata az önkormányzat működésének segítése, az államigazgatási ügyek döntésre való szakszerű előkészítése és a döntések végrehajtásával kapcsolatos feladatok ellátása, különösen az alábbiak:

- ellátja az önkormányzati szervek működéséhez kapcsolódó adminisztrációs feladatokat,
- segíti a Közgyűlés munkáját,
- előkészíti és végrehajtja az önkormányzati szervek döntéseit,
- ellátja a jogszabályokban megállapított feladatokat, előkészíti döntésre az államigazgatási ügyeket és gondoskodik a döntések végrehajtásáról.

A Polgármesteri Hivatal 2016. évben a hatályos jogszabályok alapján végezte a munkáját.

Beszámolóm az irodák és az önálló csoport összefoglaló jelentéseinek figyelembe vételével készült.

Eger, 2017. június 08.

Dr. Kovács Luca s.k  
jegyző

